Polityka Prywatności Agros-Wrońscy sp. z o.o.

Ochrona danych osobowych zawsze była jednym z priorytetów w naszej działalności. Jednocześnie zgodnie z ROZPORZĄDZENIEM PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/679 Z DNIA 27 KWIETNIA 2016 R. W SPRAWIE OCHRONY OSÓB FIZYCZNYCH W ZWIĄZKU Z PRZETWARZANIEM DANYCH OSOBOWYCH I W SPRAWIE SWOBODNEGO PRZEPŁYWU TAKICH DANYCH ORAZ UCHYLENIA DYREKTYWY 95/46/WE (OGÓLNE ROZPORZĄDZENIE O OCHRONIE DANYCH), zwana dalej „RODO”, którego zadaniem jest ujednolicenie polityki dotyczącej ochrony danych osobowych na terenie Unii Europejskiej pragniemy poinformować iż od 25.05.2018 r. zmieniają się nasze przepisy o ochronie danych osobowych.

ZAKRES OBOWIĄZYWANIA

Niniejsza Polityka prywatności obowiązuje wszystkich klientów, a także wszystkich odwiedzających nasza stronę internetową. Prosimy o zapoznanie się z treścią Polityki. Jednocześnie informujemy iż produkty i usługi znajdujące się na stronie internetowej mogą zawierać adresy stron internetowych innych podmiotów, które mogą mieć własną politykę prywatności. Dlatego informujemy iż nie ponosimy odpowiedzialności za praktyki dotyczące prywatności ani za produkty i usługi oferowane przez podmioty i osoby trzecie.

CO TO SĄ DANE OSOBOWE

„Dane osobowe” oznaczają informacje o zidentyfikowanej lub możliwej do zidentyfikowania osobie fizycznej. Możliwa do zidentyfikowania osoba fizyczna to osoba, którą można bezpośrednio lub pośrednio zidentyfikować, w szczególności na podstawie identyfikatora takiego jak imię i nazwisko, numer identyfikacyjny, dane o lokalizacji, identyfikator internetowy lub jeden bądź kilka szczególnych czynników określających fizyczną, fizjologiczną, genetyczną, psychiczną, ekonomiczną, kulturową lub społeczną tożsamość osoby fizycznej.

PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH

Przetwarzanie oznacza w zasadzie każdą czynność wykonywaną na danych osobowych w szczególności: zbieranie, utrwalanie, organizowanie, porządkowanie, przechowywanie, adaptowanie lub modyfikowanie, pobieranie, przeglądanie, wykorzystywanie, ujawnianie poprzez przesłanie, rozpowszechnianie lub innego rodzaju udostępnianie, dopasowywanie lub łączenie, ograniczanie, usuwanie lub niszczenie.

ADMINISTRATOR DANYCH OSOBOWYCH

Administratorem danych osobowych jest Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowo-Produkcyjne „AGROS-WROŃSCY” sp. z o.o. z siedzibą w Strzelcach Wielkich, kod pocztowy: 98-337, ul. Częstochowska 3, wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego, pod nr KRS: 0000108060, o kapitale zakładowym w wysokości: 59.000,00 zł  (opłaconym w całości), NIP: 5740007071, REGON: 002767964. 

PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH ADMINISTRATORA

Przetwarzanie danych osobowych odbywać się będzie na zasadach wskazanych w rozdziale II RODO. Wszelkie dane osobowe przetwarzane są i udostępniane podmiotom trzecim wyłącznie na potrzeby realizacji zawieranych umów, ich wykonywania i rozliczania.

Zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi ochrony danych osobowych możemy udostępniać Państwa dane podmiotom trzecim w celach związanych ze świadczeniem przez nas usług np. instytucjom płatniczym, biurom rachunkowym, podmiotom prowadzącym działalność kurierską, pocztową, drukarniom. Ponadto Państwa dane osobowe możemy także udostępniać biurom informacji gospodarczej oraz podmiotom zajmującym się dochodzeniem należności, w tym podmiotom zajmującym się windykacją i obrotem wierzytelnościami jak również ich pełnomocnikom.
OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH OSOBOWYCH

Dane osobowe przechowywane są przez okres konieczny dla zrealizowania warunków przewidzianych w zawartej z klientem umowy, a także do upływu okresu przedawnienia roszczeń cywilnoprawnych. Ponadto informujemy iż w przypadku braku konkretnych wymogów prawnych lub umownych, podstawowy okres przechowywania danych sporządzonych w trakcie wykonywania umowy to maksymalnie 10 lat.

PRAWO DOSTĘPU DO DANYCH OSOBOWYCH

Każdy ma prawo do żądania dostępu do treści swoich danych osobowych prawo do ich sprostowania, usunięcia oraz prawo do ograniczenia ich przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, jak również cofnięcia udzielonej zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz przenoszenia danych osobowych.  Prawa te można wykonywać poprzez wysłanie e-maila na adres: b.wronska@agros-wronscy.pl 
PRAWO WNIESIENIA SKARGI
Każdemu przysługuje prawo do wniesienia skargi do Prezesa   Urzędu   Ochrony   Danych   Osobowych, jeśli uznają Państwo iż przetwarzanie należących do Państwa danych osobowych narusza przepisy RODO.

PRZEKAZYWANIE DANYCH DO PAŃSTW TRZECICH I ORGANIZACJI MIĘDZYNARODOWYCH

Nie przekazujemy danych osobowych do państw trzecich i organizacji międzynarodowych

COOKIES

W ograniczonym zakresie możemy zbierać dane osobowe automatycznie za pośrednictwem plików cookies znajdujących się na naszych stronach internetowych. Więcej o cookies pod adresem: http://www.agros-wronscy.pl/informacje-o-plikach-cookies

POZYSKIWANIE DANYCH OSOBOWYCH

Zazwyczaj tylko, gdy jest to faktycznie niezbędne do świadczenia danej usługi np. subskrybowaniu bezpłatnych newsletterów czy w formularzach zamówień zbieramy bardziej szczegółowe informacje o użytkownikach, takie jak adresy poczty elektronicznej lub inne potrzebne do świadczenia danej usługi dane osobowe 
Państwa dane osobowe pozyskujemy także z publicznych rejestrów takich jak: CEIDG, GUS, KRS na podstawie rozporządzenia RODO o którym mowa na wstępie Polityki prywatności

POZOSTAŁE INFORMACJE 

W razie, jakichkolwiek pytań lub zastrzeżeń dotyczących treści niniejszej Polityki prywatności lub sposobu w jaki przetwarzamy dane osobowe, jak również skargi dotyczące tych kwestii, prosimy o przesłanie e-maila wraz ze szczegółowymi informacjami dotyczącymi skargi na adres e-mail: b.wronska@agros-wronscy.pl. Wszystkie otrzymane skargi zostaną rozpatrzone i udzielimy na nie odpowiedzi.
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